



“庆祝改革开放40周年·南阳家电大世界杯”少儿书画大赛评选揭晓——

9月22日,少儿书画大赛颁奖啦

□本报记者 陈菲菲 文/图

中秋佳节到,在这个阖家团圆的幸福时刻,由市美协、市书协、南阳家电大世界与本报联合主办,墨语国画院协办的“庆祝改革开放40周年·家电大世界杯”少儿书画大赛评选揭晓,9月22日上午9点30分将在南阳家电大世界颁奖,同时,举办获奖作品暨名家书画展。为孩子们喝彩的同时,也为这个团圆日注入不一样的节日气氛和人文色彩。

自8月22日少儿书画大赛启动以来,受到了我市广大少年儿童、家长、书画教育机构及教育工作者的热情关注与响应。收到书法、国画、水粉、儿童简笔画、版画、创意手工等参赛作品500余幅。

小荷淡雅,萝卜丰硕,葡萄饱满……满纸童趣是自然无拘束的性情流露;夏日荷塘、海滩月色、郊外乔木、江中垂钓……从春天的踏青图变幻到冬季的银装素裹,风景画里有诗意;清新雅致的小桥流水人家,才露尖尖角的小荷意蕴,山光水色帆船逐浪,宣纸之上是气韵生动,明净雅逸;秦篆汉隶,魏碑唐楷,干载笔法的传承,书写中国笔墨精神……这些取材广泛,形式新颖,极富生活情趣的作品,彰显出新一代少年儿童丰富的想象力、



认真评选

创造力,以及对中国传统文化敬仰之心。

红彤彤的剪纸民俗味十足,可爱的长颈鹿阳光下眺望远方,折纸花束色彩炫丽,让人感觉生活的美好……画家村爱心学堂孩子们和华龙学校的小同学们送来了他们的创意手工,让人眼前一亮,为此,组委会特意增设了儿童创意奖。

9月16日,由张若平、李宝玉、余明怀、孙文兴、扈晓磊、茹俊华等我市书画名家及专业人士组成评委会,对参赛作品进行了认真评选,评选出儿童组、少年组一等奖各两名、二等奖各10名,三等奖各20名,儿童创意奖10名,优秀组织奖8名。一等奖各奖50寸海信电视一台;二等奖各

奖书画名师学费半年;三等奖各奖护眼灯1个;儿童创意奖各奖绘画用品一份;优秀组织奖,颁发荣誉证书。同时,每一位参赛的小朋友都将获赠学习用品一份。

9月22日上午在家电大世界为获奖作者颁奖。

请获奖作者及所有参赛选手小朋友于9月22日上午9点,到工业路586号南阳家电大世界参加颁奖、领取获奖证书、奖品、纪念品。(请在家长陪同下凭身份证或户口簿领取。未获

奖的参赛小朋友,也可在9月22日上午9点至24日期间,前往领取纪念品)

颁奖的同时,还有文艺节目、获奖作品暨名家书画展——张若平、李宝玉、余明怀、孙文兴、扈晓磊等名家的作品将与获奖作品同时展出。展出时间9月22日至10月7日。

小小书画家的大世界,带着梦想起航,勇敢前行。9月22日,我们在家电大世界,不见不散。

咨询电话:63132686、18623909396 ⑦2



2019年新邮预订要开始啦

邮迷朋友们期待已久的新邮预订就要开始了!

2019年新邮预订政策取消选套A、B、C品种,增加“选套预订”品种。2018年套票的预订用户和A、B、C选套的预订用户,可自由选择预订2019年套票预订和选套预订。个人预订上限为2018年套票预订量+选套A、B、C中最大预订量的合计量且不超过5套。自2019年新邮预订起,预订用户可自由选择调换套票预订资格和选套预订资格,连续预订3年选套或套票的预订用户同样可获得参加大小版摇号资格。

预订渠道分线上和线下两种。线上渠道为集邮网上营业厅、集邮网厅手机

APP客户端和中国集邮微信商城。线下渠道包括集邮营业网点、邮储银行网点和代理金融网点三类渠道。

预订时间为10月10日至11月20日,老预订用户可选择线上实名认证后办理以旧换新预订业务,支付预订金;还可以凭二代身份证或集邮联名卡在网点办理以旧换新预订业务。其中,在集邮营业网点渠道办理,可通过现金或联名卡支付预订金;在邮储银行网点和代理金融网点办理,只可通过联名卡支付预订金。2018年9月25日9:00至11月15日18:00期间,新用户可在线上渠道提交年册和套票品种预订订单,并全额支付预约款。2018年

11月20日根据各省年册和套票以旧换新余量和预订订单支付先后顺序,确定预约结果。11月15日前新用户可随时取消预订订单,预约金原路退款。11月20日后,预约成功订单不可取消,未预约成功订单预约金原路退款。

连续预订3年(2016年、2017年、2018年)或3年以上的套票或年册的老预订用户(不含已具有大版、小版预订资格的用户),于2018年9月25日至11月15日期间,有资格通过线上渠道提交大版、小版预约摇号订单。总中签量大版1000套、小版1000套。2018年11月20日公布中签结果,11月21日9:00至

12月10日18:00期间为中签用户在线支付阶段,逾期视为放弃资格。

2019年新邮预订的主要产品有预订套票、选套预订、预订年册、预订小版票、预订大版票册、预订方连年册、预订纪念邮资封片、预订普通邮资封片(指白封白片无广告内容)、集邮总公司首日封、集邮总公司PZ折、中国香港、澳门邮票和年册。中国邮政集团公司将统一制作含4枚《己亥年》生肖邮票的小版张,赠送给预订全年纪特邮票的预订用户。更多详情请咨询各县市区邮政营业网点或集邮网上营业厅(<http://jiyou.11185.cn>)。⑦2

(莹莹)

秦俊《汉高祖刘邦》出版

本报讯(特约记者鲁钊)著名作家秦俊长篇历史小说《汉高祖刘邦》(全三册),由中国出版集团现代出版社发行。

《汉高祖刘邦》七十多

万字,以民间的视角解读汉高祖刘邦“以布衣提三尺剑取天下”的传奇英雄故事;他豁达大度,知人善任,纳谏如流,有政治家眼光,战略家谋略,军事家运筹,最终打败霸

王项羽,奠定大汉帝国四百余年的基业。本书展现了刘邦从小亭长到带兵谋略开创帝业,终逆袭成中国历史第一位平民天子的历史画卷。秦俊将基层社会的历史,普

通民众的历史,日常生活的历史和民间文化史融为一体,重新阐释了刘邦作为历代统治者最为推崇的封建君主、后世专家学者首肯的政治家的独特魅力。⑦2

电商缘何选择邮政包裹快递

南阳是“电商大市”,至目前已成功申报唐河、镇平、内乡、淅川、桐柏5个国家级电子商务示范县,社旗、方城、西峡、新野4个省级电子商务示范县,电商产业发展如火如荼。众多快递公司也如同雨后春笋一般在南阳林立而起,快递行业的竞争就像一场没有硝烟的战争,此起彼伏从未停止。南阳邮政作为快递行业的领军者,如何在复杂纷纭的快递市场中保持优势,电商企业为何都愿意选择邮政包裹快递?

中国邮政是全国唯一一家寄递范围真正实现覆盖全国的快递企业,无论是偏远山区,还是边疆哨所,到处都能看到邮政投递员的身影,“这是国家赋予邮政的使命”,也是邮政一直以来肩负着的社会义务。南阳邮政不计成本,在全市铺设了700余条投递段道,投递揽收范围覆盖全市2.66万平方公里的每一个行政村,确保每个邮件都能投递到户,每个包裹都能寄递出来。

南阳邮政于2015年将原有的“国内小包”业务升级换代,改名为“快递包裹”,新增500克以下收费标准,省内5元/件,西藏、青海、新疆12元/件,其他地区8元/件,并推出“省内次日递”优质服务,3公斤以内包裹寄往省内地区6元/件,寄达地在县级以上地区承诺次日送达。同时,南阳邮政将寄往湖南、湖北、上海、江苏、广东、广西、浙江、海南8省的快递包裹从信阳路向出口,时限较以往提升24小时以上,并推出直达专线服务,目前已开通广东、山东两条直达专线,寄往上述两省的快递包裹达到整车发运要求的(2000件以上),将从南阳直接发车运往投递省。“2018年,南阳邮政的直达专线将扩充至7条以上。”南阳邮政相关负责人透露,今年邮政部门的快递包裹业务将加快重点路向、重点地区、重点线路的发展,力争专线日均寄递量占电商快包收寄总量的30%。

为了解决电商选品难,想要打造“爆款”却又找不到适合平台运作等产品问题,南阳邮政在提供传统寄递服务的基础上,从电商发展所需要的产品、仓储、经营、寄递、平台等各个环节展开思考,力求为电商企业提供一站式服务,发动全市800余名投递员,在县域乡镇间摸排90余种特色产品,所在类目遍及生鲜、服装、家居、食品等6个种类,并提供货源地人仓及一件代发服务,全力助推“电商助农”“电商扶贫”,带动南阳经济发展。⑦1

(李宾)



新时代
新邮政

热线电话:61560008